181633

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO TRANSAJUBO S.A.

San Juan Bosco - Morona Santiago.

Tel. 2707-188.

San Juan Bosco 21 de enero de 2017.

Señor.

Segundo Manuel Vásquez Ramón.

ACCIONISTA DE TRANSPORTE MIXTO SAN JUAN BOSCO TRANSAJUBO S.A.

Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio del presente cúmplame poner a su conocimiento que la junta general de accionistas de la compañía de transporte mixto San Juan Bosco TRANSAJUBO S. A, en sesión llevada el día sábado 21 de enero del 2017 tuvo a bien, elegir a cargo de GERENTE; el mismo que será por un periodo de dos años a contar desde la presente fecha.

De conformidad con los estatutos sociales de la compañía a usted, le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, a más de los demás deberes y atribuciones establecidas en los estatutos sociales, Ley Orgánica de Transporte Terrestre Transito y Seguridad Vial, Ley de Compañías y sus Reglamentos.

La compañía se constituyó el 19 de septiembre del 2014, mediante escritura celebrada en la notaria tercera de la Ciudad de Azogues, ante el doctor José Molina Molina.

Al pie de esta notificación se dignara aceptar sus funciones conforme a derecho.

Particular que informe para los fines consiguientes.

Atentamente,

Sr. GILBERTO ATEONSO BONILLA CANDO

PRESIDENTE DE TRANSPORTE MIXTO SAN JUAN BOSCO TRANSAJUBO S.A.

YO, Segundo Manuel Vásquez Ramón, con cedula única № 140044677-7, ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE TRANSPORTE MIXTO SAN JUAN BOSCO TRANSAJUBO S.A., JURANDO DESEMPEÑARLO FIEL Y LEGALMENTE EN BASE A LA LEY DE COMPAÑIAS, ESTATUTO Y LEYES AFINES.

Atentamente,

Sr. Segundo Manuel Vásquez Ramón. San Juan Bosco, 21 de enero del 2017.





Dir: Av. 30 de Junio Telf: 3042114 - 2707003 - 2707004 Email: registropropiedadsjb@hotmail.com

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SAN JUAN BOSCO.

En la ciudad de San Juan Bosco, cantón del mismo nombre, provincia de Morona Santiago, a los 30 días del mes de enero del 2017, a las 08H30, se inscribió el NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL de la Compañía de TRANSPORTE MIXTO SAN JUAN BOSCO TRANSAJUBO S.A., a favor del señor SEGUNDO MANUEL VASQUEZ RAMON, designado el 21 de enero del año 2017, Por lo que queda inscrito, bajo el número 02 del Libro de Nombramientos, y bajo el número 02 del Repertorio General, Pago con Factura No.- 002-001-0000000762.- EL REGISTRADOR.

Dr. Galo Manuel Abad Toledo.

REGISTRADOR MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SAN JUAN BOSCO (E).

REGISTRADOR MUNICIPAL

DE LA PROPISDAD DEL

CANTÓN SAN TEAN BOSCO

MORGNA SANTIAGO - EQUADOR

Gobierno A. D. Muricipal de San Juan Sos-

CANTON SAN JUAN BOSCO





